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XXV.  Cyklus  komorních  koncertů  -  Hudba  s  vůní  tajemstvíBlues  /  FolkZávěrečný  koncert  sezóny  Cyklu  komorních
koncertů  nabídne  18.  května  2026  výjimečný  hudební  večer  s  názvem  Hudba  s  vůní  tajemství.18.  května
202619:00Divadlo  Jiřího  MyronaPublikum se  setká  s  ansámblem ČaroTaJ,  jehož  tvorba  vyrůstá  z  hlubokých  kořenů
moravsko-slovenského folkloru a citlivě jej proměňuje v osobitou současnou hudební výpověď.
Už samotný název souboru ČaroTaJ v sobě nese kouzlo rodného kraje zpěvaček Taťány Roskovcové a Jitky Novotné.
Odkazuje  nejen  k  jejich  křestním  jménům,  ale  i  k  tajemství,  které  hudba  dokáže  skrývat  i  odhalovat.  V  písních  se
ozývají vzpomínky na dětství prožité mezi folkloristy na Slovácku, v čele s výraznou osobností jejich otce – primáše a
zpěváka Lubomíra Málka, jehož hudební cítění a nezaměnitelné frázování se hluboce vepsaly do hudebního vnímání
obou dcer.
K návratu ke kořenům došlo v roce 2022, kdy se sestry setkaly s trojicí výrazných muzikantů – basklarinetistou Petrem
Valáškem,  fagotistou  Ondřejem  Roskovcem  a  violoncellistou  Janem  Kellerem.  Všichni  tři  se  pohybují  na  pomezí
klasické hudby a jazzu a s otevřeností i respektem se nechali inspirovat písněmi Slovácka a Kopanic.
ČaroTaJ tvoří dva ženské hlasy doprovázené basklarinetem, fagotem a violoncellem, příležitostně doplněné klavírem.
V originálních aranžích vznikají písně lyrické i živelné, baladické i syrové. Společným jmenovatelem je úcta k přirozené
kráse lidové tvorby – melodií, harmonií i textů, které obstály ve zkoušce času.
Silnou  stránkou  projektu  je  sourozenecké  propojení  hlasů  Taťány  Roskovcové  a  Jitky  Novotné.  Taťána  Roskovcová,
zkušená  zpěvačka  s  dlouholetým  působením  po  boku  Karla  Gotta,  přináší  interpretační  jistotu  a  cit  pro  detail.  Jitka
Novotná,  muzikoložka,  dramaturgyně  a  výrazná  osobnost  Českého  rozhlasu,  obohacuje  projekt  o  vypravěčskou
citlivost a širší kontext.
Závěrečný  koncert  sezóny  tak  nebude  jen  hudebním  vystoupením,  ale  i  návratem  k  paměti,  emocím  a  sdíleným
kořenům.  Hudba  s  vůní  tajemství  připomene,  že  lidová  píseň  může  být  i  dnes  živým  a  silným  sdělením  –  pokud  je
interpretována s respektem a otevřeným srdcem.
Přijďte  18.  května  2026  v  19  hodin  do  slavnostního  sálu  Divadla  Jiřího  Myrona  a  uzavřete  25.  koncertní  sezónu
večerem, na který se nezapomíná. Koncert se koná pod záštitou člena Rady Moravskoslezského kraje Petra Harvánka,
náměstkyně  primátora  statutárního  města  Ostravy  Ing.  Lucie  Baránkové  Vilámové,  Ph.D.,  a  starosty  městského
obvodu Moravská Ostrava a Přívoz Petra Veselky.
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